

2020年全国体育消费总规模目标1.5万亿元

新华社北京1月15日电(记者 王恒志)国家体育总局、国家发展改革委15日发布《进一步促进体育消费的行动计划(2019—2020年)》(以下简称《计划》),提出到2020年全国体育消费总规模达到1.5万亿元,人均体育消费支出占消费总支出的比重显著上升,体育消费结构更为合理。

《计划》指出,为推进体育消费持续提质扩容,进一步发挥体育产业在扩大内需、推动经济结构转型升级、促进

就业和培育经济发展新动能中的作用,满足人民日益增长的美好生活需要,推进体育强国和健康中国建设,制定本行动计划。计划的主要目标是到2020年,人民群众的体育消费观念显著提升,体育消费习惯逐步养成,体育消费设施更加完善,体育消费环境更加优化,体育消费产品和服务供给更加丰富,体育消费政策更加健全。全国体育消费总规模达到1.5万亿元,人均体育消费支出占消费总支出的比重显

著上升,体育消费结构更为合理。

为完成这一目标,《计划》提出了七大重点任务,包括丰富体育消费业态、培育体育消费观念、提升体育运动技能、拓展体育消费空间、优化体育消费发展环境、健全体育消费政策体系和加强体育消费权益保护。

值得一提的是,《计划》还特别强调了保障措施的建立,提出要加强对促进体育消费工作的统一领导,强化顶层设计、统筹协调和督促落实;要加强

部门的沟通协调,建立健全跨部门的沟通平台和机制,不断完善促进体育消费政策体系,加大体育场地设施用地及水、电、气、热政策落实力度;探索建立体育消费市场统计监测制度,逐步开展对居民体育消费市场的统计监测,整合与共享有关部门的数据资源,掌握体育消费的规模和结构变化,加强对体育消费发展特征和趋势的分析研判,为进一步促进体育消费提供决策依据。

小威强势回归 拿下澳网首战

新华社墨尔本1月15日电(记者 郝亚琳、岳东兴)美国球星小威廉姆斯15日以一场干脆利落的胜利宣告了自己在澳网赛场的强势回归。

2017年拿下澳网女单冠军后,小威宣布自己怀孕,并于当年9月生下爱女奥林匹亚。去年3月,小威正式回归比赛,没有赶上四大满贯赛事的开年大战澳网,随后又因伤退出了法网女单第四轮,但之后连获温网、美网亚军。

“回来的感觉真好。我在非赛季的时候一直非常努力地训练,让自己做好准备。”小威说。

在当日的澳网女单首轮中,面对世界排名70开外的德国选手塔·玛丽亚,小威只用时49分钟,就以6:0和6:2横扫对手。

“我没有太多的非受迫性失误。她是个很难打的对手,完全有能力打败顶级选手。当我遇上很艰苦的比赛或是很不错的对手时,我会变得专注,这在今天也确实很有用。”小威在赛后发布会上说。

37岁的小威已是网坛“高龄”选手,但她并未打算就此止步。目前,她与澳大利亚名宿考特保持的女子选手24个大满贯单打冠军的纪录仅有一个冠军奖杯之差。

小威表示,在当妈后追求第24个大满贯单打冠军头衔并没有什么特别的感觉,毕竟这是她一直的目标。不过,作为一名需要工作的妈妈,她会觉得内疚。“我会尽量把不需要工作的时间都用来陪女儿,那对我而言是最最重要的。”



比赛现场

NBA 常规赛:

哈登狂砍57分助火箭大胜灰熊 爵士主场力克活塞迎四连胜

新华社华盛顿1月14日电 美职篮14日进行了6场比赛。哈登全场狂砍57分,助火箭主场112:94轻取灰熊。爵士则在主场以100:94力克活塞,迎来四连胜。

在火箭与灰熊的比赛中,哈登状态勇猛,上半场轰下36分,全场狂砍57分,创赛季新高,这是哈登本赛季第14次拿到40分以上,并连续17场拿到至少30分。

开场双方你来我往战至10平,哈登制造犯规三罚全中,随后又命中一记三分球,将比分改写为16:12。此后,灰熊打出一波13:2的小高潮将比分反超。首节战罢,灰熊以29:24领先。次节双方多次战平,半场结束前哈登独得6分,帮助火箭以54:48结束上半场。易边再战,里弗斯、格

林、塔克等球员不断远投三分球命中,火箭带着17分的优势进入末节。末节灰熊仍未放弃,努力追分,但无力回天,最终不敌火箭。

同样主场作战的爵士,前两节一直在努力追分,一波8:2的小高潮才将两队半场分差定格在6分。下半时,爵士状态有所回升,带着1分的领先优势进入末节。最后一节,比分依旧胶着,离比赛结束还剩1分28秒时,格里芬远投拿下三分并罚球命中,帮助活塞将分差缩小至1分。最后时刻,爵士依靠英格尔斯、米切尔的良好发挥保住了主场胜利。

同日,黄蜂108:93轻取马刺,开拓者107:115负于国王,篮网109:102险胜凯尔特人,快船117:121不敌鹈鹕。

维克安泽国际象棋大赛 丁立人获首胜

新华社北京1月15日电(记者 刘金辉)记者从中国国际象棋协会获悉,荷兰当地时间14日晚,2019年维克安泽国际象棋大赛第三轮比赛结束,中国名将丁立人执黑战胜荷兰19岁小将佛伦斯特,在经历两连平之后获得首胜。

据中国国际象棋男队教练徐俊介绍,佛伦斯特是本届大赛大师组里面排名比较靠后的选手,但实力不容小觑,他在前三轮1胜2负。

“丁立人在这盘棋的布局上有创新,还挺成功的。对手在18回合以后,判断上有点失误,棋下得偏软。

到26回合以后,佛伦斯特有些迷茫,这就给丁立人机会了。第39回合,对手犯了一个大错,走了一步坏棋,丁立人抓住机会,最终锁定胜局。”徐俊说。

此前两轮,丁立人分别战平世界冠军卡尔森和印度选手维德特。

荷兰维克安泽国际象棋大赛诞生于1938年,比赛分为大师组和挑战者组,其中大师组的比赛通常会聚集多位竞技状态出色的世界顶尖高手,而挑战者组中成绩优异的棋手将有机会获得下一届大师组的参赛资格。